

昨天,记者在南京体院网站上看到,羽毛球名将蔡赅提任羽毛球系主任助理(正科级),记者第一时间从南京体院羽毛球系副主任孙志安处证实了这一消息。闲聊中,孙志安向记者透露了一个惊人的消息:因为没有拉到赞助,新赛季江苏羽毛球队将卖掉陈金、蔡赅等多位江苏国手,而转会将在12月16日左右完成。至于陈金、蔡赅等国手的新东家,孙志安不愿正面回应,“12月16日以后就知道了。”

# 金子 真要卖了

## 拉不来赞助,江苏羽毛球队将卖陈金和蔡赅

### 陈金要走了! 16日左右将转会

看着蔡赅、陈金等弟子在国际赛场争金夺银,江苏羽毛球总教练孙志安满心欢喜,然而一提到江苏羽毛球俱乐部人不敷出,他的语调一下子就低了不少。“我已经准备将陈金、蔡赅他们都卖给其他俱乐部。”孙志安的一句话令记者感到十分震惊。

“赞助还没拉到,不卖不行了啊,现在的赞助费光是付他们工资都够呛!”在电话里,孙志安的声音听起来有些低落。“现在我正在和其他俱乐部谈转会的事情,16日转会就能全部完成了!”不过对于陈金、蔡赅等国手的下家,孙志安不愿透露。

### 为什么要卖? 赞助费实在太少

大家都知道有明星才能吸引眼球,为何江苏羽毛球队还忙着卖国手呢?不是孙志安不懂这个道理,而是因为赞助资金只有200多万,江苏羽毛球俱乐部实际上处于亏损状态。

由于羽超联赛缺乏资金,央视不愿转播,毕竟转播比赛央视是要收费的,市场行情价大约50万元一场,没有总冠军,乒羽中心难以承受这个价格。在此背景之下,江苏找赞助也是举步维艰,一个运动品牌只愿赞助200多万,仅仅够发球员和教练的工资。同时,江苏国手在俱乐部打球,收入也要比其他俱乐部低。陈金代表江苏打联赛,只能拿到30万元的报酬,

而林丹打俱乐部比赛的报酬是300万元,即使是江苏羽毛球队收入最高的蔡赅,也只能拿到50万元。

事实上,在今年8月份,快报独家报道了江苏要卖陈金的新闻后,有企业主动找到了孙志安,表示愿意赞助江苏羽毛球队,但由于种种原因,双方的合作未能成行。时间一点点过去,离明年羽超联赛1月10日的注册期限越来越近,无计可施的孙志安只能坚定了卖国手的决心,毕竟卖掉国手,江苏羽毛球队参加新赛季羽超联赛的资金也就有了着落。

卖不卖国手一事,事实上,孙志安纠结了很长时间,他说,这是最后一招,实在没有办法。

### 全运会咋办? 陈金还代表江苏

卖国手表面上看是无奈之举,实际上在孙志安看来这并非是件坏事,毕竟俱乐部将获得可观的转会费,球员的收入也能提高,而且年轻球员也能在联赛中得到锻炼。“我们把国手卖掉,他们自己的收入肯定要增加,那么对他们而言,可能就是好事情,另外一方面,国手走了,我这里的年轻队员可以顶上来,提前锻炼。”孙志安告诉记者。

事实上,早在今年初,广东方面曾提出想买陈金,给陈金的待遇是50万元,比在江苏打球多了20万元,同时江苏也能拿到一笔可观的转会费,孙志安曾经很动心,只是考虑到陈金在国内单打的胜率很高,孙志安才没下定决心。此

外,国手们走后,更多年轻的江苏队员将在联赛中得到锻炼,下一个陈金、蔡赅无疑极有可能在他们中产生。

当然,大家最为关心的还是转会后,陈金、蔡赅等国手是否还会代表江苏打全运会?对此,孙志安的态度很明确,“虽然转会了,他们还是江苏的队员,全运会也会代表江苏打。”

因为明年有伦敦奥运会积分赛,因此羽球联赛被缩短到了两个多月打完,而且,国手们长期在国家队集训,一般都是一打完联赛,就去国家队报道,因此转会会对陈金、蔡赅而言,影响并不大。只是,明年的羽超联赛,江苏羽毛球队指望获得好成绩,基本上已经没有什么可能性了。

见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远

### 声音

#### 陈金老爸金超: “他到哪里都是南京人”

事实上,江苏羽毛球队缺钱的事情,陈金的老爸金超也听说了,作为圈内人,江苏队为什么缺钱,金超不愿意多谈。当然,对于儿子可能要转会到其他队打球,金超坦言,“羽毛球队员在转会市场上流动,是未来的羽毛球联赛的一个方向,作为职业体育而言,是件很正常的事情。”

事实上,因为长期在国家队吃住和集训,就算在江苏队,陈金能回家的时间也不多,“一般他们打完联赛,

立即就要去国家队报道,所以就算打主场,在昆山打,陈金也很难回南京住上几天,我们也已经习惯了。”金超说,“只是如果他到外地打球,我们看他的球可能就不方便了。”

金超最后告诉记者,“不管儿子在哪里打球,他都是咱们南京人,他的户口在南京。”采访最后,金超也戏言,“去外地打球,陈金的收入可能会增加一点,也未必是坏事。”快报记者 吕远



蔡赅打不动了

## 将当主任助理 蔡赅不打伦敦奥运会

昨天,南京体院的官网上贴出了蔡赅的任前公告,提任为羽毛球系主任助理(正科级)。记者随即致电南京体院的人事部门,一位工作人员告诉记者,“这是蔡赅担任主任助理前在走正常的组织程序。”

为何选择此时让蔡赅走上行政岗位?在南京体院羽毛球系副主任孙志安看来,蔡赅的运动成绩很突出,“到了这个岁数,做教练或者做行政是总要走的路。”这是否意味着蔡赅要退役了呢?“这个要看蔡赅自己的意思。”孙志安对记者说,当然当上科长,并不影响蔡赅打羽超联赛挣钱。

昨晚记者多次拨打了蔡赅的电话,而蔡赅的手机始

终处于关机状态。尽管目前没有蔡赅本人的声音,但是从目前的情况来看他退役的可能性很大。早在2009年初,李永波就透露蔡赅将不参加2012年的伦敦奥运会,而在几天前的世界羽毛球公开赛上,“风云”组合输给了韩国组合李龙大/郑在成后,蔡赅更是语出惊人,“打不动了,第二局后面我都曾想要放弃。”“正常去比吧,希望能赶紧熬完今年。”事实上,总是输给韩国老对手,在士气上对蔡赅也是一个不小的打击。

显然,30岁的蔡赅在体力上已经开始走下坡了,如今当上科长是否意味着这位羽毛球界公认的帅哥离退役不远了呢? 快报记者 吕远

## 三星杯决赛 疲惫古力被扳平

昨天,古力九段中盘负于韩国新锐许映皓七段,第15届三星杯三番棋决赛双方战成1:1。今天的决胜局将决定是古力第七次在世界大赛决赛中称雄,还是许映皓捧起个人第一个世界冠军奖杯。

昨天的比赛,古力有些急于求成,反而是背水一战的许映皓显得游刃有余。“今天这盘棋我序盘就出现了失误,吃亏太多。后面虽然尽力追赶,但最后还是要稍差一点。”古力赛后也承认自己一开始下得太猛,后半局陷入了被动局面。

其实,古力输棋在赛前就有些预兆,疲劳是最大的隐患。昨天,古力面庞浮肿,很明显没有休息好。赛后发布会在回答记者提问时,古力都尽可能用最简单的话“应付”。展望今天的决赛,古力表示“不用多想,好好发挥”。特派记者 唐浩杰(快报北京)

### 短消息

#### 世青赛 中国女乒八年首丢冠

昨天,在乒乓球世青赛女团决赛中,中国女队1:3不敌石川佳纯领衔的日本女队,八年来首次丢掉世青赛冠军。

#### 如复出 姚明有望打破限时令

昨天记者得到惊人消息:姚明的伤病没有太大问题,不让姚明上场,目的在于火箭总经理雷霍希望将姚明的左腿恢复到最佳状态,从而打破24分钟限时令。

## 阿姆斯特朗 被曝与伊娃有染

美国媒体昨天爆料,环法七冠王阿姆斯特朗与马刺球星帕克的妻子伊娃有染。文章中称,在帕克和伊娃结婚后,阿姆斯特朗仍然与伊娃很“亲密”。

美国媒体称,这一消息是帕克私下告诉他的好朋友的,该媒体还表示,帕克在与伊娃约会时就知道伊娃和阿姆斯特朗在欺骗他,虽然后来他和伊娃选择结婚,但对两人关系的怀疑一直在延续。结婚之后,帕克还警告伊娃:“离他(阿姆斯特朗)远一点儿。”但是很显然,阿姆斯特朗和伊娃并没有收敛。 新闻

## 桑神真倒霉 大部分奖杯被盗

14座大满贯冠军奖杯、64座巡回赛冠军奖杯、24座亚军奖牌、5个大师杯冠军奖杯(ATP年终总决赛)、2座戴维斯杯、11个大师赛水晶杯、奥运奖牌、7个最佳运动员奖杯以及6座年终世界第一纪念杯……网坛一代球王桑普拉斯职业生涯摘取的奖杯绝对是堆积如山,但一夜之间,这座荣誉之“山”却被偷空了。

昨天,美国媒体爆出猛料,桑普拉斯存放奖杯的仓库近日遭到洗劫,绝大部分的奖杯被偷走。 陈文

#### 江苏自行车队喜获赞助

昨天,记者从南京体育学院获悉,江苏自行车队通过和连云港神鹰碳纤维自行车责任有限公司联手,将使用国产碳纤维自行车。亚运会冠军任成远表示,中国虽然是自行车大国,但在高端自行车领域一直落后,以前都是骑进口的碳纤维自行车参赛,现在终于有属于自己的碳纤维车了,这很不容易。 见习记者 韩飞周游